

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. szeptember 9-ei ülésére

Tárgy: Javaslat közterülethasználati díj megfizetése alóli mentesítésre

Előterjesztő: Tajti László polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testületet a 2021. augusztus 18-ai ülésen tájékoztattam a még megrendezésre kerülő települési rendezvényekről. A képviselőkkel egyetértésben 2021. szeptember 18. napján az önkormányzat „Falunap” elnevezéssel rendezvényt tart, melyet a Medvesaljai Kistérségi Egyesület I. Sparhelt fesztiváljával egyidőben rendez meg. Az előzetes egyeztetésen elhangzott, hogy a rendezvényre árusok, vendéglátósok is jelen lehetnek, és folytathatnak kereskedelmi tevékenységet.

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 13/1994. (IX. 29.) önkormányzati rendelete alapján a közterület használata engedélyhez kötött, és díjat kell érte fizetni, melynek díjtétele az alkalmi árusok esetén alkalmanként 1.500 Ft. Nincs még arra információ, hogy mennyi árus várható, illetve be is kell majd határoni a területnagyság figyelembevételével, hogy maximum mennyi árus részére adható ki engedély.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendezvényekre jelentkező alkalmi árusokat 2021. szeptember 18. napján mentesítse a díjfizetési kötelezettség alóli, és előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat közterülethasználati díj megfizetése alóli mentesítésre” tárgyú előterjesztést, és úgy határozott, hogy 2021. szeptember 18. napján a közterület más célú használatáért díjat nem kér.

A közterület igénybevételéhez Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 13/1994. (IX. 29.) önkormányzati rendelete alapján engedélyt kell kérni.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tajti László polgármester

Cered, 2021. szeptember 1.

Debey
Tajti László
polgármester

